| bl
T Wil v lylex =a ;o F(X) 51— «¥» a5 -
Lim f(x) = Lim f(x)
- +

X—a X—a
Lim f(x)=6 = |-\la+¥b=6 = a+Yb=0 a8
X—>-1 A\
=
Lim f(x)=6 = a(-)" +a8(-)+b=06 = a+b=). po =8
x>t - Y

(dﬁ)b@‘éb»_pséw)é_whw) (u‘so.w))
=l o Hlado 90 ool e 9 ol B plp &b 0> X_>Y+¢:"595‘~)’.‘J-?&U°‘-" X—)Y_‘f’é"euds.&dqd-‘?jsl.}—«f» auys =Y
(9 pgtho = Jsl (30 = oy Jud) (LS (oaaw)) 0,10 Ao X = ¥ )0 b (guy idinnnd
oS (6,105 Gl ou oolo b 5o 1, ¥ due ol S« ay 35 -
. (x+Y) r+n" s
Lim Y = v =—
XYy —x—4 YY) -v-5

=\

(9> SLLad — pguw ()0 — pmiy o) (LS o))
—«F» M}f -¥
Lim f(x)— Lim f(x) = (¥+a)(¥)-(Y+a)(Y)=Y = Y+a=Y¥ = a=o
xort XY
(adyb Sy slous — pgd ()0 — oy Jid) (et b= AV (g pnl o)
ol 0> (sS4 4z gi bm <P 4y 35 -0
Limf(x)x Lim g(x)+ ¥ Limf(x)
X—Y XY XY

_(s><'F+\‘><&_Y,A
Limf(x)— Lim g(x) oO—F
XY XY
(9> SLLAB - pouw ()0 — paxiy Juad) (LS cosuw)y)
—«\» 4.;.1}_5‘_9
X |-o -\ o Y 40 v y

v X —X=o = X(X —))=o0 = X=oly Xx=1)
X —-Xx| — + - +

oS 0 00laswl X > 0 Sy Jol abald 1 gy Gl Co F(X) Hlade X 07 o

Lim-1-x=—J\ =

X—po
(a5 S5 glous — pgd (o)0 — w2y Juad) (et b= AF (g ool )
Ao od 2T T Ay 35 10 .0 do A 010 Cawly uo & 2l €I 4035 10 0,0 e X =0 50 auli «FY g &Yy glaay F o« A F -

(92 pothe = ol (w3 = oy Juad) (LS oo y) - pal ol 0> 9 (ool (g ez o o 310 Consly
s o f(X) > A pyloX Y By — «F» 438 -A
Limg(f(x))=Limgt)=A—-¥ =0
x—>Y t—>A
(4> pgtdo — Jol 4oy0 = wiy Juad) (LS oo )

) ) \ \ _ _
‘J.wb’[m]=° uLw."uﬂb;<X—H<;dM)ég \"<X+T<f&‘\<X<TM9§.§n¢J‘5SGO~X—)Y ‘5’555—«"» M;—%

(0> sblad— pgw u*')"—ﬁ".‘:‘iul“"é) (ot b= AN (g ] ) fXo= o..bs.&‘sn >
—«F» 4.,.,)_5‘ —\e

) -
\9(—;[cos fOd—cos a])(T[cos Y& —cosd®]) = —f(cosr f6—cos’ &) =-y(\— vcos' d°)=—-Ycos\-

(Flko JBW g £g0mo bulgy— o3l )0 = oyl Juad) (LS godw )



—«¥» a4y 38 -V

. T
. \/; sin(x+—)
sinx+cosx ¥

i T = —tan(x+—) = X=—— = —tan(=+ )= —tan(>) = —/¥
sinX — CoS X —\/;Cos(x+;) WY v ¥ Y

(Lo @195 = pguw ()0 = p o Juad) (LS oo ;)
= «F» a5y 35 1Y

y—cosY. ‘_T Y—Jr

sin" \a = = = sin\b°=\/__\/;
Y \ f
T
cos'm=‘+cosv’= v =H_\/F = cosm°=M
\ \ f ¥
<o :
tanya° = S0 b ﬁ:r—\/F

cos1a°  fs +J¥
(Gl bylgy = p3lez ()0 = p ko Juad) (LS oo y)
=« 4y 3¥ 1Y
SinY++°+sin+°+sinY+°+sin1+° =sin(\A+ + Y+) + sin Y+ + sin Y+ + sin(\A+ + Y+) = —sin Y+ + sin{+ + sin Y+ —sin). = o

(o gacami — pgd ()3 — pylez ) (LS (ooiwy)

—«F» iy 35 N
o \ FCosA+°cos¥F+°—)  YCosIY+°+YcosF°—) Y
fCcosA° — = = =yY—
cos f+° cos f+° cos f+° cos f+°
(Llg Jolis g ggomo bulgy— oyl (30 = 3l Jad) (raadil = AD (g ool )
RS 2 PRt TN
tany —tanx Y+)-(y-—) Y
tan(y — x) = A0 _ Gry-Glr-y o yoxe

f
(Filio gacami — pgd () — il Jad) (LS (ooiwy)

\+tanytanx Y+ Y+ )Y -Y) T+ (Y-Y) B

tan(a—B)+tanf “*y B

\—tan(o —B)tanf} T y—o Y

tana = tan[(a—B)+B]=

¥
. Ytano Yx? Yoy
smYqo=—————= =—=—

y+tan" o H_i woay

(Gl balgy — o3k (#3 = piler Joad) (i L= AF gyl )
=« a5 1Y

ysin AX+YX cos AX—TX + sindx
_ YsinoxcosYx+sindx  sindx(Ycos¥x+1)

A= tan Hx

S AX+ YX cos AX—Y - Y COoSs HX €OS ¥X + €os bX - cosdx(YcosYx+19) a

X
Y co! + C0S bX

(Fldio bulgy = p3lez 0y0 = p ko Juad) (LS oo y)
(Slilio @ilgh — pgd (w30 = pylezr Juad) (LS o) .tANF° = g S g o0 45 Canl LAN(YYC —1YC) 00l jU jnS 9| = «F» 4l 35 —VA
g abligo FeS SuH(=Y) o (X) a5 39 (s il <51 3929 Jaloa (Jg w0 Lim £(X) =) a5 5,5 azgi wlb— «F» 4y 35 -1
ol yo gl yho ‘55:::_1:;5 )7 989 3 S slasl &1y euilo o0
Lim [f(x)]=["]=o

x>y
(9> potdo — Jol (w30 = poy Joad) (LS (o))



—«¥» 4.,.,)5 -Y.

Lim ([x]+[vx]) = [(—1)+]+ (=) 1=+ (=) =-¥
X_)(;)+ A

Lim ([x]+[¥x]) = [(j)_]+ (=) ]==V+(-Y)=-¥
x> v

(@)b Sy oo 90 (w30 = oy Jd) (LS giinn) Sl =0 il Cusly 9 o > § g0



